REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1890140889001

RAZON SOCIAL:

TRANSPORTES MANOBANDA CALDERON TRANSMACAL CIA. LTDA.

NOMBRE CONERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

MANOBANDA GARCES JORGE HERNAN

CONTADOR:

TIBAN MANOBANDA NANCY ELDISA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

286W0W80

FEC. CONSTITUCION:

8661/01/80

FEC. INSCRIPCION:

25/10/1996

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

05/01/2011

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

SERVICIO DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA EN VOLQUETAS

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: TUNGURAHUA Cantán: AMBATO Parroquia: UNAMUNCHO Barrio: CASERIO LA PRIMAVERA Calle: PANAMERICANA NORTE Número: S/N Kilômetro: 13 Y MEDIO Referencia ublicación: ATRAS DE LA GASOLINERA EL TIGRE AMERICANO Telefono Trabajo: 932476933 Celular: 098765994 DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS:

1

JURISDICCION:

\ REGIONAL CENTRO I\ TUNGURAHUA

CERRADOS:

0

FIRM DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Heuseley ICEVALLOS

Lugar de emisión: AMBATO/BOLIVAR 1580

Fechary hora: 05/01/2011

Pagina 1 de 2

SRi.gov.ec

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1890140889001

RAZON SOCIAL:

TRANSPORTES MANOBANDA CALDERON TRANSMACAL CIA. LTDA.

..le hace bien al país

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 08/10/1996

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

SERVICIO DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA EN VOLQUETAS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: TUNGURAHUA Cantón: AMBATO Parroquia: UNAMUNCHO Barrio: CASERIO LA PRIMAVERA Calle: PANAMERICANA NORTE Número: S/N Referencia: ATRAS DE LA GASOLINERA EL TIGRE AMERICANO Kilómetro: 13 Y MEDIO Telefono Trabajo: 032476033 Celular: 098765904

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS INTENDENCIA DE COMPAÑÍAS AMBATO

2 7 ABR 2011

RECIBIDOR 3

FIRMADEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: ICEVALLOS

Lugar de emisión: AMBATO/BOLIVAR 1580-

Fecha y hora: 05/01/2011

Pagina 2 de 2

SRì.gov.ec